



Milanův vztah k doktorce Elišce (Eva Holubová) se slibně vyvíjí a vypadá to, že svatbě nic nestojí v cestě. Kromě jedné malé „drobnosti“ – Milan (Bolek Polívka) je stále ženatý s Jankou, se kterou se před lety při odchodu ze Slovenska jaks zapomněl rozvést!

Krom Milanových lapálií jsou tu ale další problémy – čtveřice kamarádů musí splnit poslední vůli a vykonávat činnost „hodinového manžela“, zachránit bazén a vytáhnout kamaráda Jakuba z depresí. Řešením všech těchto problémů by mohly být aquabely, které začínají v bazénu trénovat na vystoupení...



BOHEMIA MOTION PICTURES

UVÁDÍ FILM TOMÁŠE SVOBODY „MANŽEL NA HODINU“ HRAJÍ DAVID NOVOTNÝ BOLESLAV POLÍVKA DAVID MATÁSEK LUKÁŠ LATINÁK ZDENA STUDENKOVÁ ZUZANA NORISOVÁ EVA HOLUBOVÁ SIMONA BABČÁKOVÁ NINA DIVIŠKOVÁ KOSTÝMY VLADIMÍRA FOMÍNOVÁ ARCHITEKT NIKOLA TEMPÍR MASKY KATEŘINA TIŠŇOVSKÁ STŘIH ADAM DVOŘÁK KAMERA DAVID PLOYHAR ZVUK ROMAN ČAPEK HUDBA RENÉ RYPAR VEDOUcí VÝROBY KLÁRA BUKOVSKÁ PRODUKCE EVA HARTMANOVÁ PRODUCENT ESTER HONYSOVÁ VÝKONNÝ PRODUCENT VIKTOR KRIŠTOF SCÉNÁŘ A REŽIE TOMÁŠ SVOBODA

GENERÁLNÍ PARTNER

HLAVNÍ PARTNER

MEDIÁLNÍ PARTNEŘI

PARTNEŘI



© 2017 BOHEMIA MOTION PICTURES A.S. Všechna práva vyhrazena.

JAZYK: ČESKY



TITULKY: ČESKÉ PRO NESLYŠÍCÍ

DĚLKA: 99 MIN.



DVD 9

UPOZORNĚNÍ: LICENCE PRO FILM NA TOMTO DVD UMOŽŇUJE JENHO PROJEKCI POUZE PRO DOMÁCI POUŽITÍ. VŠECHNA DALŠÍ PRÁVA JSOU VYHRAZENA. JAKÉKOLI NEOPRÁVNĚNÉ UŽITÍ TOTOHO DVD NEBO JEHO ČÁSTI, SPOČÍVÁJÍCÍ NAPŘÍKLAD V JEHO KOPÍROVÁNÍ, OPRAVÁCH, PRODEJI, PROHLAŠOVÁNÍ, PŮČÍHOVÁNÍ NEBO JAKÉKOLI DRUHOU OBCHODOVÁNÍ, JEHO VEŘEJNÉ PROVOZOVÁNÍ A VYSÍLÁNÍ, AŽ JIŽ BEZDRÁŽTIVÉ, PROSTŘEDNICTVÍM KABELU NEBO JINÝM ZPŮSOBEM JE ZAMÁŽANO, NEOPRÁVNĚNÉ POUŽITÍ TOTOHO PROGRAMU MŮŽE BÝT POSTIHováNO OBČANSKOPRÁVNÍ GESTOUB NEBO TRESTNĚ STÍháNO.

bohemia
motion pictures

DOLBY AND THE DOLBY ARE TRADEMARKS OF DOLBY LABORATORIES LICENSING CORPORATION. MONO COMPATIBLE.



8 596086 001335

DISTRIBUCE V ČR: BOHEMIA MOTION PICTURES A.S., VŠEHRDOVA 560/2, 118 00, PRAHA 1, WWW.BOHEMIAMP.CZ
DISTRIBUCE V SR: HOLLYWOOD C.E. S.R.O., BERNOLÁKOVA 14, 031 01, LIPTOVSKÝ MIKULÁŠ, WWW.HCE.SK